                  Θέματα  Πανελληνίων
ΘΕΜΑ  1ο:Εάν   για  την  συνάρτηση  f:R→R  συνεχής  και  παραγωγίσιμη  στο   
                    R    ισχύει  η  σχέση :   f(x+ ψ)=f΄( x)∙ f (ψ)+  f(x)∙f΄( ψ)  για  κάθε

                     x,ψ є R ,  όπου    f(0)≠0  να  αποδείξετε  ότι: 

                     ί)  f΄(0)= ½        
                     ίί)Η  συνάρτηση   f΄(x)  είναι  συνεχής  στο  x
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                     ίίί)Η  συνάρτηση  f΄( x)  είναι  συνεχής σ’ όλο  το   R
                     ίv)Να  δείξετε  ότι  υπάρχει  ένα  τουλάχιστον  ξє(0,1)  τέτοιο  ώστε

                          να  ισχύει  η  σχέση:
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[

f(t)-f(t)∙f΄(0)]dt=f(0)∙f΄(ξ)         
ΘΕΜΑ  2ο:Έστω  η  συνάρτηση    f(x)=|z|·x+e
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-1  ορισμένη  στο  R, zєC
                     ί)Να  βρεθεί  η  f΄(x)

                      ίί)Nα  εξεταστεί  η  f(x)  ως προς  την  μονοτονία
                       ίίί)Εάν  lim
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=3   και   
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α·f(x)dx=
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∙(2e+1)  
                                   x→0
                        να  βρείτε  τον  μιγαδικό  αριθμό  z=α+βί
                         ίv)Eάν  z
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=3+4ί   και  z
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=3-4ί  και  |z
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                           να  βρεθεί  ο  γεωμετρικός  τόπος των  μιγαδικών  w=k+λί

ΘΕΜΑ  3ο:Έστω  η συνάρτηση  f(x)=αx
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+βx
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+γx+δ  όπου  α,β,γ,δєR
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                     ί)Εάν  η  συνάρτηση  παρουσιάζει  σημείο  καμπής  στην  θέση

                       x
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, τότε  δεν  παρουσιάζει  ακρότατα
                       ίί)Να  μελετήσετε  ως  προς  την  μονοτονία  την  f΄(x)  καθώς  και

                            να  υπολογίσετε  τα  τοπικά  της  ακρότατα

                         ίίί)Να  υπολογίσετε  το   ολοκλήρωμα:
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[f(x)-f(0)-f΄(0)∙x-f΄΄(0)∙
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]dx  όπου  ψ
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  η  θέση  του  
                               ακροτάτου  της  f΄(x)
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